MATEMATIKA —ponedeljek - 4. 5. 2020- 8c - 3 skupina
1. RESITVE nalog
Ce si resil prav , naredi kljukico v'©, drugade pa popravi in dopolni. Graf mora biti oznaden,
tocke morajo biti povezane.® ©

1. Osem zavitkov kave tehta 2 kg. Koliko tehta en zavitek?
2:8=0,25kg. En zavitek kave tehta 0,25 kg.

2. 5 ucencev placa za izlet 111,5 €. Koliko placa za izlet en ucenec?
1115:5=223 € En ucenec placa 22,3 €.

3. 1z 3 kg moke je gospodinja spekla 4 kg kruha. Koliko moke je v 1 kg kruha?
3:4=0,75 kg. V 1 kg kruha je 0,75 kg moke.

4. 1z 100 litrov mleka se naredi 7,5 kg sira. Koliko litrov mleka je potrebno za 1 kg
sira?
100:7,5=13,331 Za en kg sira je potrebno 13,33 litrov mleka.

5. V 8a,b, c je skupaj 72 u€encev. Koliko u¢encev je povprefno v enem razredu?
72:3=24 v enem razredu je povprecno 24 ucencev.

6. Pletilja naplete ducat (12) parov nogavic iz 1,5 kg volne. Koliko bo tehtal en par
nogavic.
1,5:12 =0,125 kg. En par nogavic bo tehtal 0,125 kg.

7. V sedmih urah je kolesar prevozil 112 km. Koliko km je prevozil v eni uri?
112 : 7 =16 km, V eni uri je kolesar prevozil 16 km.

8. gtirje avtobusi so prepeljali 192 potnikov. Koliko potnikov je bilo povpre¢no na
enem avtobusu?
192:4 =48 Na enem avtobusu je bilo povprecno 48 potnikov.

9. Tovornjak potrebuje za 225 km poti 32,4 litrov bencina. Koliko litrov bencina
porabi na 100 km dolgi poti?
32,4 : 225 =0,144 litrov za 1 km.
0,144 - 100 = 14,4 litrov Na 100 km dolgi poti porabi 14,4 litre bencina.

10. 1z 42 kg pese izdelajo v tovarni 7,14 kg sladkorja. Koliko kg sladkorja bodo izdelali
iz 1 kg pese?
7,14 : 42 =1,785 Kkg. Iz enega kg pese bodo izdelali 1,785 kg sladkorja.

2. NALOGE I1Z PREMEGA SORAZMERJA
sklepanje iz ve¢ enot na ve¢ enot — 3 del

Cilj : Resevali bomo nekoliko zahtevnejSe naloge iz premega sorazmerja. Pri snovi %, smo se Ze
naucili tega reSevanja. Zato vam te naloge ne bodo delale prevec tezav. Pri delu lahko uporabis

Zepno racunalo.

NAVODILO:

e Naloge reSuj v zvezek (zraven zapisi Stevilko naloge).

e Zalazje razumevanje sta prvi dve nalogi Ze reSeni. Prepisi ju in zraven celoten postopek reSevanja.
e [zracunaj

e Odgovori




ZGLED — prepiSi v zvezek

1. 7 kg soli stane 4,2€ . koliko stane 13 kg soli? 1. Resujes s sklepnim radunom

7 kg. 42 € 2. lIzpiSes podatke, tako da koli¢ino pise$
13 kg ' X € pod koli¢ino(kg pod kg in
13kg -4,2€ 54,6€ € pod €).
X = T kg = s = 7,8 € 3. Po diagonali pomnozi$ obe znani
koli€ini in deli§ s koli¢ino nasproti x
13 kg soli stane 7,8 €. (neznanke)

2. Iz cevi pritece v 4 minutah 98 litrov vode . Koliko litrov vode prite¢e v 20 minutah?

V 20 minutah pritece 490 litrov vode.

3. V tovarni izdela vsak teden 23 delavcev 200 zabojev vijakov.
a) Koliko delavcev potrebujemo, ¢e Zelimo izdelati 1000 takih zabojev na teden?
b) Koliko zabojev vijakov na teden bo izdelalo 46 delavcev?
4. Avto porabi na 100 km 7,5 litra bencina. Koliko bencina porabi, ¢e mora prevoziti
452 km dolgo pot?
Sveca, tezka 6 dag, gori 3,5 ure. Koliko ¢asa gori 8 dag teZka sveca.
6. 2,5 m visoka palica ima 3 m dolgo senco. Izracunaj visino drevesa, ki ima 16 m
dolgo senco.
7. Mlin zmelje v 8 urah 75 hl (hektolitrov) pSenice.
a) Koliko pSenice zmelje v 4 urah?
b) V koliko urah zmelje 225 hl pSenice?
Pet stopnic ima visino 0,9 m. kolik$na je viSina 1 stopnice?
9. Zelezna cev, ki je dolga 55 cm, tehta 660 dag.
a) Koliko tehta 5 cm (25 cm, 30,5 cm, 1 m) take cevi?
b) Koliko cm cevi bodo lahko izdelali iz 12 dag (60 dag, 1 kg in 10 kg Zeleza?
(reSitve lahko predstavis v tabeli.
dolzina
(cm)
masa
(dag)

o

o

Tvoje delo lahko slikas, ali skeniras in mi ga posljes:
laura.cebulj@gmail.com
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